

## 公安部交管局昨日专门下发通知——

# 闯黄灯以教育为主暂不处罚

据新华社电 公安部交管局1月6日表示,已专门下发通知,要求各地交管部门对目前违反黄灯信号的,以教育警示为主,暂不予以处罚。

公安部交管局负责人表示,公安部

《机动车驾驶证申领和使用规定》等两个新部令自1月1日实施以来,受到社会广泛关注。从实施一周的效果来看,新规在规范驾驶行为、减少交通违法、预防重大交通事故等方面的积极作用已初步显现。

目前,一些群众比较集中地对“闯黄灯”的相关处罚规定提出了意见和建议。对此,公安部表示高度重视,感谢广大人民群众对道路交通管理工作的关心、支持。公安部将深入听取各方面

意见,科学论证,根据我国道路管理的实际,进一步细化、明确对违反交通信号灯违法行为的查处情形和处罚规定,更好地维护道路交通秩序和人民生命财产安全。

## 李克强:用改革最大红利让人民受益

据新华社电 1月5日,中共中央政治局常委、国务院副总理、国务院深化医药卫生体制改革领导小组组长李克强主持召开医改领导小组第十二次全体会议。

会议讨论和审议了《关于巩固完善基本药物制度和基层运行新机制的意见》、《关于建立疾病应急救助制度的指导意

见》,听取了公立医院改革有关情况汇报。李克强说,医改实践带给我们许多理念和启示,对经济社会领域其他改革具有重要借鉴意义。首先,我们说改革是最大红利,其目的就是让人民受益。改革必然要触动固有利益格局,重点调整预期利益和增量利益,但最终是要落到人民真正得利

益上。其次,改革红利的释放要靠创新体制、建立机制。要发挥好发展的潜力,财政需要增加投入,但更重要的是在创新体制机制上做文章。三,改革是渐进式的、累积式的,不可能一蹴而就,但也不能踟蹰不前,绕着矛盾走。改革既要先易后难,又要敢于攻坚克难。

## 去年大陆居民赴台游 破197万人次创新高

据新华社电 海峡两岸旅游交流协会1月6日发布数据称,2012年大陆赴台游客突破197万人次,同比增长57.58%,再创历史新高。据台湾相关部门统计,大陆赴台游客占台湾入境旅游总人数的比例已升至约36%,市场份额比排名第二的日本市场高出近15个百分点,稳居台湾第一大入境客源市场。

## 贵州出台一项新规 官员下乡自带干粮

据新华社电 贵州省日前做出一项新的规定,省委省政府和省直部门负责同志到乡(镇)、村调研一律自带干粮、方便面,不给基层增加负担。

这个听起来似乎有点“过分”,但对于基层乡村特别是贫困乡村来说却十分“减负”的规定,是贵州省委常委会针对实际工作中出现的新情况,为进一步落实改进工作作风、密切联系群众的有关规定而做出的。

### 星报追踪

## 郑州“房妹”之父被刑事拘留

### 官方表示:一定会依法依规处理

据新华社电 记者1月6日从郑州市政府获悉,4日被郑州市检察院立案查处的郑州“房妹”案主角翟振锋目前已被刑事拘留。

“90后”郑州女孩有11套房产,而且都在经适房小区内,郑州“房妹”近段时间震动了全国。经过爆料者的阶段性挖掘,其家庭拥有29套房产,其父原为郑州市二七区房管局原局长翟振锋,其母开公司赚取巨额财

富,一家四口人都有双户口,其父涉嫌倒卖300多套经适房,等等猛料一一出炉。

此消息曝出后,郑州市房管局最先表态称“房妹”没有关系,接着拒绝公布房产信息。在媒体关注下,郑州市二七区、郑州市官方先后表态,称翟振锋已触犯法律,进入法律程序。1月6日,有媒体曝出“翟振锋在被郑州市检察院反贪局带走后,以‘身

体有病’为由办了取保候审”。随后,郑州方通过当地媒体发布“辟谣消息”,称翟振锋并不存在取保候审的情况,目前此人在检察机关控制之中。

1月6日下午,郑州市政府发布消息称,翟振锋已被刑事拘留。郑州市新闻发言人李新军表示,郑州市政府对此非常重视,一定会依法依规处理此事。

# 合肥一六八玫瑰园学校 童话般的校园

### 办学目标:让每一个孩子快乐学习、健康成长

2012年9月2日,伴随着隆重开办的典礼,合肥一六八玫瑰园学校在众人的期待中闪亮登场。学校为九年一贯制,坐落于经开区翡翠湖北岸,紧邻安徽大学和合肥工业大学,人文科技氛围浓厚。学校按照“名校办学、专家治校”的办学方略,通过合肥一六八中

学的全面托管,使合肥一六八玫瑰园学校在较高起点上获得快速发展,朝着省市优质品牌学校稳步迈进。

一六八玫瑰园学校秉持“立足于升学预备教育,着眼于学生终身可持续发展”的办学理念,积极践行“扬长补短、全面发展”的育人理念,力争让

每一个孩子快乐生活、健康成长。采访中,杨会谦校长介绍说,教育的本质是培养人,学校以培养身心齐臻、德智同长、全面发展的现代中小学生为己任,尽可能多地给孩子提供全面发展的舞台,发现、唤醒、保护、发展孩子的特长、好奇心与创造力。

### 健康体魄:“快乐体育”丰富师生的校园生活

一六八玫瑰园学校着力培养体格健壮、人格健全的现代中小学生,为童年的孩子营造童话般的校园生活。学校在狠抓良好习惯养成的基础上,以课堂教学为主渠道,以体育节、艺术节的举办为契机,全面实施素质教育,培养学生的创新精神和实践能力,促进学生全面发展、个性发展。

2012年9月10日-10月28日,玫瑰园学校举行了首届体育节,开展了诸如拔河、呼啦圈、广播体操、跳长绳、小学组亲子游戏项目等系列活动。体育节以班级为单位,鼓励人人参与,增强学生体质,使学生充分享受运动带来的乐趣,并邀请部分家长参与亲子游戏,促进学校与家庭的沟通,增强教

育的合力。50米跑、投掷羽毛球、10人九足、脚夹排球接力……时隔不到两周时间,玫瑰园学校又开展了一次全校师生参与的“趣味运动会”,让老师与老师、老师与学生之间通过互动增强感情,也让师生通过“快乐体育”、“大课间体育”等体育游戏活动,丰富师生的校园生活。

### 艺术特色:为人格健全的学生终身发展奠基

艺术是人类文明的重要组成部分,教育是传承文明的重要手段。教育如果没有美育,没有艺术,校园就会失去动听的歌声和斑斓的色彩。一六八玫瑰园学校以“文化艺术节”活动为载体,强力推进素质教育,为学生全面发展、人生幸福奠基。

2012年11月12日-12月31日,玫瑰园学校举行了时间跨度近两个月的第一届校园文化艺术节,举办了校园主持人大赛、口语交际大赛等10个项目的比

赛,并举办了文艺汇演暨成果展示,表彰各项目获奖的同学,并对学生的优秀作品集中展示。

学校以“文化艺术节”活动为载体,充分调动学生参与的积极性和发挥创造性、能动性,激发每位学生的文艺兴趣,突出每个学生的个性特色,培养学生高尚的道德情操、高远的人生志向、高超的人生智慧;同时也让所有老师、家长充分认识文化艺术对学生一生发展的促进作用。丰富多彩的文艺活动活跃了校园文化气

氛,陶冶了学生情操,展示了学生的才华,为学校主题德育教育“树绅士风度,展淑女形象”的开展奠定了坚实的基础。

文体活动,使一六八玫瑰园孩子的生活更加精彩、更加美好;文体活动,使一六八玫瑰园的校园更加活跃、更加亮丽。一六八玫瑰园学校的全体教师满怀创业的豪情,开拓创新,扎实工作,引导学生学会做人、学会做事、学会合作、学会学习,为每一位学生的全面发展和人生幸福奠基。 桑红青



该校武术团在合肥市教育局“道德大讲堂”活动中表演

绘画比赛、声乐器乐特长比赛、相声小品舞蹈大赛、英语短剧表演、拔河、呼啦圈、小学组亲子游戏……一下看到这么多比赛和游戏,你肯定会想到“多才多艺”,而这十几个“节目”却是合肥一六八玫瑰园学校师生的“必修课”,旨在发挥学生的个性和特长,培养全面发展的优秀中小學生。



“六人七足”游戏



首届体育节活动现场

跳绳比赛



文化艺术节展演暨元旦晚会